





На снимке: Федор Носков—молодой кузнец колхоза им. Тимирязева за ремонтом сеялки.

## ПО-ВОЕННОМУ, НЕ ПОКЛАДАЯ РУК ГОТОВИТЬСЯ К СЕВУ

### Плуги и сеялки под снегом

Проверка подготовки колхозов Аржановского сельсовета к весеннему севу показала, что колхозы «Красный земледелец» и «1 мая» крайне неудовлетворительно готовят инвентарь и машины к предстоящему весеннему севу. Весь колхозный инвентарь и машины находятся не в кузнице, а разбросаны по деревням, лежат под открытым небом, на полях и у конных дворов, занесены снегом тогда, как в этих колхозах имеется много свободного помещения. Телеги требующие ремонта не ремонтируются, несмазанные машины покрываются ржавчиной.

Сейчас особенно нельзя мириться с недостатками в подготовке к весеннему севу. К сожалению у нас еще имеются руководители беспечные, работающие темпами мирного времени.

Плохо готовят к весеннему севу машины Городецкая МТС.

Сельхозмашины МТС разбросаны по полям и дорогам. В деревне Аржаново, например, близ дороги лежит под снегом 4-лемешный плуг, тут же не подалеку можно видеть в таком же виде культиваторы, сеялку, косилку и др. машины.

Такое отношение к сельхозмашинам нетерпимо. Расхлябанность, благодушие и беспечность недопустимы, особенно сейчас в военное время.

Руководители колхозов и МТС обязаны повседневной, кропотливой, настойчивой организаторской работой изжить все недостатки в подготовке к весеннему севу, привести в порядок весь сельскохозяйственный инвентарь, исправить весь инвентарь и машины, требующие ремонта, чтобы этим самым обеспечить высококачественное проведение весенных полевых работ.

П. ИВАНОВ.  
Уполномоченный райкома  
ВКП(б).

## НАСТОЙЧИВАЯ БОРЬБА ЗА ВЫСОКИЙ СТАЛИНСКИЙ УРОЖАЙ

В исторической речи 6 ноября 1941 г. товарищ Сталин призвал колхозников давать «фронту и стране больше и больше хлеба, мяса, сыра для промышленности». С огромным воодушевлением встретили колхозники призыв вождя.

Военная обстановка налагает на всех работников сельского хозяйства серьезнейшие обязанности в 1942 г. Успешное выполнение задач, поставленных перед колхозами, зависит от того, как колхозы подготавляются к весеннему севу. Довести до сознания каждого колхозника задачи, стоящие перед колхозами в обстановке великой отечественной войны, систематически контролировать ход подготовки к севу, изучить и переносить на все участки лучший опыт — вот одна из важнейших задач сейчас колхозных стенгазет.

Именно так поняла ее газета «За урожай» — орган партийной и комсомольской организации колхоза имени Тимирязева (редактор т. Л. Постникова). Из номера в номер газета широко освещает вопрос о том, как колхозники отвечают на призыв

вождя, чем помогают фронту. Сейчас газета широко освещает вопросы подготовки к весеннему севу. Весь номер, вышедший 16 января 1942 г. посвящен подготовке к весеннему севу. В передовой, озаглавленной «Отлично проведем сев» говорится:

«Колхоз имени Тимирязева успешно готовится к весеннему севу. На 15 января колхоз полностью засыпал семенные фонды. Сейчас в колхозе работает 3 сортировки „Триумф“, льняной триер, льнотрещетка. Закончили сортирование льносемян. Отдельные культуры, имеющие повышенную влажность колхозники просушивают. Большинство бригад приступило к заготовке удобрений. Колхоз полностью обеспечен отремонтированным сельхозинвентарем».

Призыва колхозников на борьбу за высокий урожай, газета одновременно правильно поднимает очень важный вопрос о расширении посевных площадей для того, чтобы создать дополнительные резервы для увеличения производства сельскохозяйственных продуктов и сырья.

Дальше в газете рассказывается о том, как, включившись

## В ИСПОЛКОМЕ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполком райсовета обсудил вопрос о состоянии работы политпросветучреждений. Исполком отметил, что большинство политпросветучреждений в районе работает неудовлетворительно, некоторые не обеспечены топливом. В Бяловском и Чучелихинском сельсоветах избы-читальни бездействуют. Районный отдел народного образования слабо занимается подбором кадров для политпросветучреждений, мало проводит методической работы с ними, состояние работы политпросветучреждений по существу не знает. Большинство исполнков сельсоветов не создает надлежащих условий в работе изб-читален, клубов, красных уголков.

Исходя из этого исполнком обязал зав. рено т. Беляеву и председателей сельсоветов принять немедленно меры к восстановлению работы политпросветучреждений и превращения их в боевые агитпункты на селе, подлинные центры агитационно-массовой, культурно-просветительной и оборонной работы. Всю политпросветработу подчинить основной задаче мобилизации населения на оказание всемерной помощи фронту, на своевременное выполнение всех обязательств перед государством, на образцовую подготовку к ве-

### Семинар инструкторов по обучению крупного рогатого скота сельхозработам

30 января при райзо состоялся однодневный семинар инструкторов-колхозников по обучению крупного рогатого скота сельскохозяйственным работам. На семинаре присутствовало 25 чел из колхозов Городецкого, Смольковского зооветучастков и колхозов Б-Суходольского сельсовета.

Лекцию «Как обучать крупный рогатый скот сельскохозяй-

### ОБЗОР СТЕНГАЗЕТ

в социалистическое соревнование, за отличную подготовку к севу, 4, 7 и 8 бригады организовано заготовляют торф и другие удобрения.

«Четвертая бригада со всей серьезностью взялась за подготовку к наступающей весне», пишет бригадир этой бригады т. Филичев. — В нашей бригаде вывезено только за два дня 50 возов навоза, 4 воза фекалия, собрано 5 цент. золы. Особенно хорошо заготовляет удобрения звено т. Гумановой. Весь инвентарь нашей бригады находится в исправном состоянии».

Наряду с показом лучших, газета «За урожай» резко критикует вторую бригаду (бригадир т. Кузнецова), в которой все еще раскачиваются в подготовке к севу, до сих пор не начали заготовку местных удобрений.

Под заголовком «Помощь колхозу» в газете «За урожай» помещена заметка, в которой говорится о помощи комсомольцев в подготовке к весеннему севу. В этом же номере газеты четко определены задачи колхозников в подготовке к весеннему севу в условиях великой отечественной войны.

сенному севу, на сбор теплой одежды и обуви для нужд Красной Армии. Систематически проводить политическую информацию о ходе Великой отечественной войны, разъяснять населению постановления партии и правительства, проводя решительную борьбу с распространением лживых и провокационных слухов. Помогать делу всеобщего военного обучения, организовать работу кружков ПВХО и ГСО, агрозоотехники, по изучению трактора и т. д.

Исполком обязал председателей сельсоветов обеспечить все политпросветучреждения помещениями, необходимым оборудованием, топливом и установить контроль за их работой. На исполнкомах сельсоветов и правлениях колхозов обсудить вопрос о работе политпросветучреждений.

Исполнком райсовета обязал зав. рено т. Беляеву и председателей сельсоветов немедленно укомплектовать все политпросветучреждения кадрами политпросветработников, организовать постоянную работу по повышению их политического уровня и методической подготовки. Организовать при изб-читальных советах, привлекая к их работе советский, колхозный актив и сельскую интеллигенцию.

стенным работам» прочитал на семинаре старший зоотехник района т. Трифонов.

Остановившись на том, какое огромное значение, в военное время имеет, обучение рогатого скота сельхозработам, на семинаре присутствовало 25 чел из колхозов Городецкого, Смольковского зооветучастков и колхозов Б-Суходольского сельсовета.

Инструктора т. Соловьев (колхоз «Новая жизнь») и Иванов (колхоз имени Кирова, Букинского сельсовета) поделились опытом как они начали обучение крупного рогатого скота сельскохозяйственным работам в своих колхозах.

### КОНЦЕРТ В ТЕАТРЕ

2 февраля 1942 г. в помещении кино-театра силами учащихся школы им. Ленина будет дан

### КОНЦЕРТ.

Весь сбор средств поступит в фонд обороны страны. Продажа билетов в кассе кинотеатра. Начало концерта в 8 часов вечера.

Все руководители колхозов Городецкого района по распоряжению райзо

### ДОЛЖНЫ ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОРА

на проведение дезинфекций животноводческих и других ферм с отрядом ДПД облздрава, а также договора с районздравом на открытие сезонных детских яслей. Срок заключения договоров до 1 марта 1942 г. Адрес: г. Городец, районздрав.

## Тимуровцы за работой

Широко развернулось тимуровское движение в школе имени Ленина. Тимуровские команды созданы во всех классах. Сейчас ребята — тимуровцы оказывают конкретную помощь семьям фронтовиков. Например, тимуровцы Рязанов Игорь, Власов Коля, (VII класса «А»), Зайцева Вера, (VII класса «В») Ладнева Валя, Фролова Маруся (VI класса «Б») и другие помогли жене красноармейца В. Инсарского переехать на другую квартиру и привезли ее детям елку. Тимуровцы V класса «А» перекололи все дрова семье красноармейца т. Барышникова. Команда тимуровцев VI класса «А» (командир Лапушкин) помогла распилить и расколоть дрова семье красноармейца т. Прокофьева и Парфенова.

Тимуровцы VI класса «Б» (командир Треушникова), побывав на квартире семьи красноармейца Слащевского выяснили, что семья эта нуждается в помощи со стороны горсовета. Ребята сообщили об этом в городской совет и семье красноармейца была оказана необходимая помощь.

Тимуровцы школы имени Ленина дали слово повседневно заботиться о семьях красноармейцев во всем, чтобы семьи бойцов чувствовали заботу о них не только правительства, но и маленьких патриотов страны — советских школьников.

Командир команды VI класса А. Лапушкин.

Тимуровцы: Власов Коля, Яшин Толя, Трофимов Витя, Прокофьев Леня, Рязанов Игорь, Богданова Эмма.

## В райсберкассе

В конце января этого года в сберкассы района усилился приток вкладов. Только с 15 по 27 января поступило вкладов 22.300 рублей; вновь открыто 20 счетов.

Во всех отделениях райсберкассы работники оплачивают выигрыши по облигациям государственных займов. Только за январь по всем займам выплачено выигрышей на 16.500 руб., по билетам 15 лотереи Осоавиахима выплачено выигравшим 500 руб.

От трудающихся района поступило в фонд обороны страны облигаций на сумму 210 тыс. руб.

Б. Доронин.

Заведующий райсберкассой.

И. о. ответственного редактора А. БЕЛОВ.

## КИНО-ТЕАТР

1 февраля

звуковой

музыкальный фильм

## КИНО-КОНЦЕРТ

Сверх программы

кино-журнал

Начало сеансов в 7

и 9 часов вечера.

Касса с 5 часов вечера.

Администрация.

Городецкому леспромхозу Наркомлеса

### ТРЕБУЕТСЯ

заведующий подсобным хозяйством.

Желательно агроном или практик, знакомый с зерновым и животноводческим уклоном.

Оплата по соглашению.

ДИРЕКЦИЯ.